
 

1 

 



47% 

40% 

13% 

 النس بة

 راضي بشدة

 راضي 

 غير راضي

0

100

200

300

400

500

 العدد

474 
395 

132 

 غير راضي راضي  راضي بشدة



 

2 



49% 

41% 

10% 

 النس بة

 راضي بشدة

 راضي 

 غير راضي

0

100

200

300

400

500

 العدد

492 
407 

102 

 غير راضي راضي  راضي بشدة



 

 

3 



41% 

41% 

18% 

 النس بة

 راضي بشدة

 راضي 

 غير راضي

0

100

200

300

400

500

 العدد

409 410 

182 

 غير راضي راضي  راضي بشدة



 

 

 

4 



67% 
21% 

12% 

 النس بة

 واضحة

 واضحة بشكل جزئي

 غير واضحة

0

200

400

600

800

 العدد

662 

208 
131 

 غير واضحة واضحة  بشكل جزئي واضحة



 

 

5 



40% 

14% 

46% 

 النس بة

 اتصال

 رسائل نصية

 واتس اب 

0

100

200

300

400

500

 العدد

401 

137 

463 

 واتس اب  رسائل نصية اتصال



 

 

7 



40% 

37% 

23% 

 النس بة

 راضي بشدة

 راضي

 غير راضي

0

100

200

300

400

500

 العدد

405 
370 

226 

 غير راضي راضي راضي بشدة



 

 

8 



33% 

47% 

20% 

 النس بة

 راضي بشدة

 راضي

 غير راضي

0

100

200

300

400

500

 العدد

327 

467 

207 

 غير راضي راضي راضي بشدة



 

 

9 





 

 

10 


